Новости Тихоокеанского Объединения,...

Новостное письмо Объединения, июль 2017 Английская версия - кликните здесь

View this email in your browser



ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ ВЫПУСКЕ...



1 of 8





НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ

ВСТРЕЧА РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОТДЕЛОВ ОБЪЕДИНЕНИЯ

Седьмого июля состоялась очередная встреча руководителей отделов Объединения. Обычно на таких встречах лидеры отделов докладывают о своей проделанной работе, рассказывают о планах, делятся своими успехами или молитвенными нуждами. В этот раз повестка встречи разнообразилась представлением сразу трех новых руководителей отделов. Мартин Крайнов, брат из Первой славянской церкви теперь возглавляет подростковый отдел, Богдан Загородний, руководитель молодежи Второй славянской церкви, будет служить в Объединении в качестве лидера молодежного отдела, и Сергей Пронин - в качестве руководителя музыкально-хорового отдела.

Во время встречи присутствующих ожидал еще один приятный сюрприз. Секретарь Объединения, Алина Пронина, защитила диплом бакалавра в Институте служения Объединения, и во время встречи руководителей отделов ей был вручен диплом.





В ИТАЛИИ НАЧАЛАСЬ НОВАЯ СЕССИЯ ШКОЛЫ "БЛАГОВЕСТ"

21 июля начались занятия новой сессии школы "Благовест" в Италии. Студенты вновь собрались для изучения Библии. Этот раз они вместе с преподавателем Андреем Романовым проходят исторические книги Ветхого Завета. Благословений им в этом удивительном путешествии.



ПОЕЗДКА НА ЮГ

Президент Объединения, Иван Владимирович Милеев, вместе с пастором Василием Григорьевичем Хрипуновым посетили церкви нашего Объединения, расположенные в южном регионе. Своими впечатлениями о поездке он делится в своей статье, помещенной на вебсайте Объединения. Чтобы прочесть статью, кликните эту ссылку.

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ПРИ GRACE FAMILY CHURCH

Все более и более родителей осознают важность предоставления начального образования своим детям в христианских школах, где, по-крайней мере, их детей не будут учить, что единственная. "научно-обоснованная" теория сотворения мира 1/18/2018, 3:35 РМ

Боо облости облостродителей особност валичеств продоставления на кальнего образования своим детям в христианских школах, где, по-крайней мере, их детей не будут учить, что единственная, "научно-обоснованная" теория сотворения мира - это теория эволюции, что это нормально иметь две мамы или два папы, вместо традиционной семьи, и что смена пола - это совершенно нормальный процесс. В настоящее время в Сакраменто есть две славянские общеобразовательные школы, ведущие обучение по христианским программам. Это школа при Брайтской церкви, и другая школа - при Grace Family Church. Именно о второй школе и рассказывает Светлана Тимофеева в своей статье "Школа успеха", помещенной на вебсайте Объединения - кликните здесь, чтобы перейти к статье.

SIERRA PINES CAMP - ПРАЗДНОВАНИЕ 70-ТИЛЕТИЯ

Знаете ли вы, что у лагеря, принадлежащего Объединению, длинная и славная история? Семьдесят лет назад, группа верующих и церквей Адвентистов седьмого дня приступили к его организации. В середине 1970 года, лагерь был приобретен American Baptist Churches of the West, а в 2013 год лагерь перешел во владение нашего Объединения. И на всем протяжении существования лагеря, в нем непрерывно люди примирялись с Господом, обновляли с ним отношения, возрастали духовно.

Отпраздновать юбилей и поблагодарить Бога за Его благословения руководство лагеря собирается 1-4 сентября, попадающих на праздник Labor Day. Если кто-то хотел бы принять участие в праздничных мероприятиях, вы можете это сделать, зарегистрировавшись на юбилейном вебсайте лагеря, расположенного по адресу http://70anniversary.sierrapinescamp.org. Добро пожаловать на праздник!

РАДИО ОБЪЕДИНЕНИЯ - передачи прошедшего месяца

На радио Объединения в течение прошедшего месяца прозвучали следующие передачи - см. ниже. Чтобы послушать запись заинтересовавшей вас передачи, пожалуйста, кликните на ее название ниже.

- И.В. Милеев, Президент Объединения о достижениях полугодия своего служения
- Божья семья с четкой структурой так характеризует свою церковь ее пастор О. Костюк
- О поездке пастора Grace Family Church И. Осельского в Кению
- Интервью с новым руководителем отдела молодежного служения Богданом Загородним
- Приглашение на празднование 70-тилетнего юбилея Sierra Pines Camp. H. Бугриев и С. Зуева
- Ответы на вопросы слушателей:

ругриев и С. Зуева

- Ответы на вопросы слушателей:
 - "Если Бог не даст тебе веры, то и не поверишь, сколько не старайся!" мнение молодого человека комментирует Ю.К. Сипко
 - о "Придите ко Мне все!" -- "Не сможете прийти, если не привлечет вас ко Мне Отец" - как увязать это между собой?" - на вопрос слушателя отвечает Ю.К. Сипко

НОВОСТИ С РАЗНЫХ МЕСТ

ПОЕЗДКА В ЛАГЕРЯ БЕЖЕНЦЕВ ЮЖНОГО СУДАНА

Группа из пяти молодых людей совместно с командой из Молдавии этим летом ездили в Уганду, где расположены многотысячные лагеря беженцев из Южного Судана. Пастор Едвардом Дима, о котором мы уже не раз рассказывали в публикациях на нашем вебсайте и странице Фейсбук, направлял служение этой команды туда, где больше всего церкви нуждались в помощи. О том, как проходила эта поездка, читайте статью Наталии Жеребенко, участницы поездки (кликните здесь) и письмо Игоря Мордвинова, руководителя миссионерского отдела Союза ЕХБ Молдавии, возглавлявшего эту поездку.

Если у вас есть страница на Фейсбук, вы также можете посмотреть многие фотографии об этой поездке на странице совместных проектов Объединения и Союза ЕХБ Молдавии - кликните эту ссылку. А на канале YouTube можно посмотреть небольшой видеоклип о той же самой поездке.



https://us9.admin.mailchimp.com/campaig...



ЕСТЬ С ЧЕГО БРАТЬ ПРИМЕР!

Так озаглавила свою статью Наталия Смоликова, руководитель отдела служения детям с особыми нуждами, которая вместе со своей семьей недавно побывала в одном из лагерей служения Joni & Friends. Joni - эта та самая легендарная Джони, о которой большинство из нас читали и смотрели фильм еще в бывшем Советском Союзе. Джони Эриксон-Тада, которая в возрасте 16 лет после неудачного прыжка в воду, была почти полностью парализована. Пройдя тяжелую школу страдания и отчаяния, она не замкнулась на своих переживаниях, но поднялась сама и подняла огромное количество людей по всему миру на служение и помощь людям с инвалидностью. Благодаря ее ходатайству, были изменены многие законы, внесены в законы поправки, имеющие целью облегчение жизни людей, травмированных врожденными или приобретенными ограничениями.

О лагерях для людей с инвалидностью, которые проводит служение Joni & Friends, ходят легенды. О том, что увидела в одном из них Наталия Смоликова, читайте на вебсайте Объединения.



ЕВАНГЕЛИЗАЦИЯ ТРАКТАТАМИ- ЭТО МОЖЕТ ДЕЛАТЬ КАЖДЫЙ!

Что делать, если не знаешь языка окружающих людей, а сердце горит желанием рассказать им Благую весть? Или же знаешь язык, да нет опыта беседы с неверующими? Выход есть, выход, которым может воспользоваться любой человек. Это - использование специальных евангелизационных трактатов, которые можно предложить человеку, даже не используя каких-либо слов.

шожно предпожить воловеку, даже не используя каких-лисо олов.

Не многие люди знают, что известный наш брат Николай Александрович Водневский уверовал, прочитав полученный им трактат. Поняв, что маленькие брошюрки с великой новостью о спасении работают, он на протяжении всей жизни прилагал все усилия для распространения Благой вести через печатное слово. Это же может делать и каждый из нас. О том, где и как можно приобрести евангелизационные трактаты на разных языках, читайте заметку на вебсайте Объединения - кликните эту ссылку.

ОБЪЯВЛЕНИЯ О МЕРОПРИЯТИЯХ

- С 4 по 6 августа 2017 года состоится христианский женский лагерь "Салон нетленной красоты". Тема: «...Вера, действующая любовью» Гал. 5:6. Спикер Мария Гусенкова. Лагерь будет проходить на территории Zephyr Point Conference Center на берегу озера Lake Tahoe. Стоимость регистрации \$130.00. Регистрация С 11 июня по 23 июля. С 24 июля оплата за лагерь будет \$140.00 (если будут места). Больше деталей дано на вебсайте Объединения.
- 26 августа в помещении церкви Grace Avenue Bible Church (Пастор Владимир Трошин), по адресу: 1425 Grace Ave., Sacramento, CA 95838 состоится конференция служителей церквей Тихоокеанского объединения. Начало в 9.00 утра. На конференции будут обсуждаться будущее направление служения церквей ТО, роль служителей в развитии межцерковного служения, подготовка к 80-му съезду ТО, и т. д. На конференцию приглашаются все служители церквей, в том числе и лидеры молодежи церквей ТО.
- В соответствии с установленными учебными программами, ректорат Института служения "Благовест" уведомляет о наборе студентов по следующей программе ФАКУЛЬТЕТ ЦЕРКОВНОГО СЛУЖЕНИЯ. Уровень С. Программа обучения «Бакалавр церковного служения»; время обучения 3,5 года.

Принимаются братья и сестры, члены евангельских церквей. Учебные сессии будут проходить два дня в месяц, 12 ак/ч. (вторая неделя месяца: пятница вечер (4ч), суббота с утра (8ч)). Более подробно <u>читайте на вебсайте</u> Объединения.

Институт служения "Благовест" совместно с американской семинарией
 "Corner stone" объявляет набор студентов на факультет по подготовке
 служителей, которые будут проводить различного рода служения на
 английском языке. Программа называется "Церковное служение и
 евангелизм" и предназначена для тех, кто желает нести служение в
 англоязычной среде. Более подробно читайте на вебсайте Объединения.

1/18/2018, 3:35 PM

антиноком ловко, программа наоврастол цорковное олужение и евангелизм" и предназначена для тех, кто желает нести служение в англоязычной среде. Более подробно читайте на вебсайте Объединения.

• 29 сентября – 1 октября в церкви Grace Family Church будет проходить библейская конференция "Реформация сердца", цель которой показать значение движения Реформации на личную духовную жизнь христиан. Спикеры конференции: Александр Калинский, пастор Церкви "Источник жизни" г. Здолбунов, Украина, и Марк Жакевич, пресвитер из Grace Community Church, Sun Valley, CA. Регистрация на вебсайте www.gfchurch.com. Контакты для справок: (916) 481-1001, info@gfchurch.com.

МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ

- Молитесь о том, чтобы Господь смиловался над Калифорнией и остановил пожары, которые уничтожают не только траву и деревья, но и лишают всего имущества сотни семей.
- Молитесь о благословении служений Объединения во славу Божью и на благо церквей и их членов
- Продолжайте молиться о наших братьях и сестрах в Южном Судане, о удовлетворении их физических и духовных нужд, о мире в стране и благословении служения пастора Эдварда Дима.
- Молитесь о правительстве нашей страны и ее штатов, о покое и благосостоянии наших городов
- Молитесь о благословении страны Израиля

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке Inbox (Входящие), проверьте папку All Mail (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в Inbox (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

Над новостным выпуском работали:

И.В.Милеев - главный редактор

О. Аветисова - составитель и редактор

Э. Гусева - репортер

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода











YouTube

Facebook

Website

Email

RSS

Copyright © 2018 Pacific Coast Slavic Baptist Association, All rights reserved.

You are receiving this email because you or your friends opted in at our website www.pcsba.com.

Наш адрес:

Pacific Coast Slavic Baptist Association 639 Welland Way West Sacramento, CA 95605

Add us to your address book

<u>Отписаться от получения новостных писем</u> * <u>Обновить ваши данные</u> <u>Подписать друзей на получение новостных писем</u>



8 of 8 1/18/2018, 3:35 PM